
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im Hotel Donauschlinge

- 2 x 3-Gang Wahlmenü mit Salatbuffet

- 1 x oberösterreichisches Bauernbuffet

- Besuch Stift Engelszell mit Führung

- Donau Schifffahrt Schlögen - Linz

- Ausflug 3. Tag wie beschrieben inkl. Eintritt &

Führung Stift Melk

- Ortstaxe

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkt

Termine & Preise:

30.09.2017 - 03.10.2017 - **** 4-Sterne Hotel Donauschlinge

Pro Person im Doppelzimmer 595 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

555 €

Pro Person im Einzelzimmer 644 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

604 €

Herzlich Willkommen an der Donauschlinge - 4 Tage

Hotel in Traumlage

Donauschifffahrt

Stift Melk & Maria Taferl

„Himmel ist das schön hier!“ Dieser Ausruf ist immer wieder von Neuankömmlingen zu hören. Direkt

an der berühmten Schlögener Donauschlinge liegt Ihr Hotel, von wo aus Sie zu herrlichen Ausflügen

starten. Genießen Sie wunderschöne Landschaftspanoramen und verwinkelte Flussläufe.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Deggendorf - Stift Engelszell - Donauschlinge

Am Morgen reisen Sie vorbei an München zuerst nach Deggendorf, auch genannt „das Tor zum Bayerischen Wald“.

Zeit zur Mittagspause und für einen Bummel. Weiter geht die Reise zum Stift Engelszell, dem einzigen

Trappistenkloster Österreichs mit eindrucksvoller Rokokokirche. Anschließend Zimmerbezug im Hotel

Donauschlinge und Abendessen.

2. Tag: Donauschifffahrt & Linz

Am Vormittag unternehmen Sie eine Schifffahrt auf der Donau bis nach Linz. Bei einer Stadtführung lernen Sie die

pulsierende Hauptstadt Oberösterreichs näher kennen. Anschließend Zeit zu einem Bummel durch die

Altstadtgassen und die Fußgängerzonen. Am Abend sind Sie wieder zurück in Ihrem Hotel.

3. Tag: Stift Melk - Maria Taferl - Grein

Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir nach Melk. Mächtig erhebt sich das Benediktinerstift über dem

gleichnamigen Ort an der Donau. Es zählt zu den schönsten Barockbauten Europas. Geführte Besichtigung,

anschließend Zeit zu einem Spaziergang durch den Stiftspark (Extrakosten). Danach besuchen wir den Wallfahrtsort

Maria Taferl mit seiner sehenswerten Barock-Basilika, majestätisch hoch über der Donau thronend. Aufenthalt und

Mittagspause. Weiter geht es entlang der Donau durch den Nibelungengau und Strudengau nach Grein, ein uraltes

schiffer-Städtchen. Ein besonderer Anziehungspunkt ist dort auch das Biedermeiercafé „Blumensträußl“.

Kaffeepause und Rückfahrt. Abends schlemmen Sie vom deftigen oberösterreichischen Bauernbuffet.

4. Tag: Passau - Heimreise

Nach dem letzten Frühstücksbuffet geht in die reizvolle „Drei-Flüsse-Stadt“ Passau. Schlendern Sie durch die

barocke Altstadt dieses wunderschönen Ortes. Anschließend gemütliche Heimreise.

**** 4-Sterne Hotel Donauschlinge

Sie wohnen ****

im 4-Sterne Hotel Donauschlinge abseits der Nibelungen-Bundesstraße Passau-Linz direkt an der berühmten

Donauschlinge. Alle 125 Komfortzimmer verfügen über Bad oder DU/WC, TV, Föhn und Minibar. Im Haus

Restaurant, Donauterrasse, Felsenhallenbad, Whirlpool, Wellnessparadies (Finnische Sauna, Türkisches Dampfbad,

Römische Schwitzgrotte, Nebelgrotte und Schönheits- und Massageanwendungen). 
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